

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第785期 | 2025年2月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医生：大法托起我生的希望

【明慧网】我自幼体弱多病，算命先生说我活不过十二岁，我都一关一关的闯过来了。我学习优异，后来考上了大学，当上了医生。我从小就感觉到，有一种神奇的力量一直在护佑着我。

尽管我学了医，但身体仍然是病痛不断，上完班一回家就像散了架子似的，站着想坐着，坐着想躺着，由原来的低血压到高血压、冠心病、颈椎病、胸椎病、腰椎病，背上还长年如同背有一块铁板似的，并且患上了白癜风，还多次心梗发作。熬到退休时，我的身体也几乎到了油尽灯枯的地步。我用尽了毕生所学，也仍然解决不了我的疾病问题，病痛的折磨使我心灰意冷，几乎失去了生的希望。

走投无路时幸遇法轮大法

正在走投无路的时候，一个修大法的亲戚从几百公里外赶来看我，他劝我修炼大法。开始时我不领情，有时甚至恶言相加。他并没有气馁，隔一段时间又来。

二零一六年冬天，他又来了，我饭都没给他做，那时的我已经很少下厨了，摘菜、洗碗都困难。家里人看到这个亲戚身体好，品行也好，就说：要不你就跟他炼功试试吧！于是我对那位亲戚提出要求：我只炼功，不学法。他迟疑了一会，还是很高兴的答应了。就这样，我当天跟他学会了五套功法的动作。炼功音乐、师父的口令，让我感到十分舒服，双眼一闭，满天的法轮大大小小在空中飞舞、天地通透、美景洞天，妙不可言！

连续炼功两三天，我的身体轻松多了。我想：难怪他们说大法神奇呢！我给亲戚讲了我炼功中看到

并感受到的一些景象，他说：那是缘分到了，师父在加持你呢。我似懂非懂地看着他，觉得这也太不可思议了，太神奇了！我想我还是要看书，一定要看书。

我请了《转法轮》，一遍一遍地读着，读着读着我不由自主的痛哭起来，好几天都这样哭着想着：这么好的大法，为何要受到如此的迫害？我眼里流着泪，心里在问：这个国家到底怎么了？这个社会怎么了？我一向信仰的共产党为什么要打压这个大法呢？一串一串大大的问号，困扰着我。随着学法炼功，我的身体发生了脱胎换骨的变化。

见证大法奇迹

我以前因患白癜风全身皮肤受损，修炼后我停止了各种治疗，两年后完全康复，成为现代医学上的一个奇迹。同时我的冠心病、高血压、背脊病也好了。现在凡是见到我的人都说我越来越年轻了，越来越漂亮了，问我是怎么保养的。我笑着说：“我修炼大法啦，是法轮功给我带来的。”借此给他们讲述大法的神奇，讲大法的真相。

我炼功之后，有的亲戚看到做医生的人都说法轮功好，那一定是真好。一个曾经因为患重症肝病，在医院几次下病危通知的亲人，也



▲海外法轮功学员在炼第五套功法

走进了大法的修炼。她修炼一段时间后，完全康复了，容光焕发，连她的住院医生都感到是个奇迹。

我婆婆八十多岁了，看我修炼后一改往日的样子，脸上有了笑容，老人打心眼里高兴。她没上过学不识字，我就教她写九字真言“法轮大法好，真善忍好”，她写了一遍又一遍，一遍又一遍。后来她跟我们一起学法炼功，她还开始抄写《转法轮》，老人一笔一划比着写，那虔诚的样子真让人感动。坚持两年后，老人满身的脂肪瘤全部都消退了，腿脚也利索多了，更神奇的是，她还来了一次月经。老人常说：“师父的话在我身上都显现了。”谢谢师父！谢谢大法！

文/湖北大法弟子◇

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行30周年。这本书1995年1月4日在中国公开发行后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，在全世界已经被翻译成50种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过1亿人身心受益。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇



河北省保定市满城区政法委书记路战利恶行录

【明慧网】路战利，男，50岁左右，河北省保定市满城区方顺桥镇大赛村人，现任满城区政法委书记。自路战利上任以来，积极追随江泽民流氓集团迫害法轮功的邪令，指使各乡镇司法部门、派出所、社区、个别单位、村干部等，骚扰、绑架本区法轮功学员。

路战利指使人采用的各种手段骚扰迫害法轮功学员。他利用手下人拿着不让炼功的所谓“三书”，强迫法轮功学员签字、按手印，并威胁说什么“不签字、不按手印，会影响子女上学、当兵。”“只要签字不炼了，就把黑名单消了，以后就不再找了。”再加一句谎言：“这是最后一次机会。”

每隔一段时间，路战利又指使人拿着“7·20”后邪党人员制造的黑名单和2015年法轮功学员起诉江泽民时他们掌握的名单，假装关心法轮功学员，闯入法轮功学员家中，给一张“防电信诈骗”的传单，谎称不让上当受骗，另一人偷偷的给法轮功学员录像。

有些警察给法轮功学员的亲属打骚扰电话，也有的单位领导为了迎合“610”参与迫害，有些邪党人员强迫法轮功学员的亲属替法轮功学员签字。更甚的是，他们还煽动、威胁法轮功学员子女，使其对父母施压。有的孩子被吓的怕父母再遭迫害，父母到家后，不分正邪，大闹一场。

在路战利的指使下，有的法轮功学员被绑架、非法关押和判刑。例如，两渔村法轮功学员史宗喜被非法判三年冤狱；东马村法轮功学员史长青被城关派出所警察绑架、抄家，含冤离世；多位法轮功学员被迫离家数日。这些骚扰和迫害严重伤害了学员和家人的正常生活。

路战利还指使下属把污蔑法轮功的不实之词写在展板上，张贴在公众场所或个别小区，毒害百姓。路战利迫害法轮功及学员的恶劣行

为，严重践踏了中国《宪法》赋予公民的基本权利。

以下是路战利上任以来迫害法轮功学员的部分事实：

一、发生在 2020 年的部份迫害事实

从2020年初到12月上旬，满城区各乡镇约43位学员被骚扰，7位学员被绑架，3位被抄家。

实例：2020年2月13日，要庄乡派出所所长张晓刚等十来个人，闯入法轮功学员史宗喜家非法抄家。史宗喜当时走脱，从此流离失所。同年六月四日，史宗喜被劫持到区公安局地下室非法审讯，被强迫滚十个手指的红手印、双脚踩脚印、签字。几天后，史宗喜被劫持到区看守所法关押。家人被敲诈了三万多元，给史宗喜办理了“取保候审”。2020年6月19日，史宗喜回到家中。

二、发生在 2021 年的部份迫害事实

从2021年5月份到11月下旬，约五十名法轮功学员被骚扰；四位学员被非法抄家；三位被强行绑架。

三、发生在 2022 年的部份迫害事实

2022年4月至9月下旬，城区近30位法轮功学员被骚扰，有的被数次骚扰。其中一位已经不炼了的；另有六人被非法抄家，三人被强行绑架，其中芦艳芬被绑架两次；两人被迫流离失所。

实例：2022年4月22日，六、七个城关派出所警察非法闯进“修心旅馆”法轮功学员张桂荣的卧室，进屋就非法照相。五月上旬的一天，几个警察再次闯入“修心旅馆”张桂荣的卧室，抢走大法师父亲的两张法像。几天后，俩警察又闯入张桂荣的卧室，威胁说：“你再炼，就把你的书拿走！”

四、发生在 2023 年的部份迫害事实

实例：2月17日上午10点多，在满城区看守所被非法关押一年多的史宗喜被一辆大面包警车拉到顺平县法院，被四个法警架着进入法庭。他双脚戴着脚镣，身上被裹着白色防疫服，只能透过眼罩看到他的眼睛，胖瘦也看不出来。但四个警察并未穿防疫服。检方为了给史宗喜罗织罪名，提交的“证人”竟是2018年就已经死亡的同村人史连有。顺平检察院和法院不顾事实和法律、不顾史宗喜家人聘请的两位律师为他做的有理有据的无罪辩护，仍将史宗喜冤判3年，8月初被劫持到唐山市冀东分局第四监狱非法关押。

五、发生在 2024 年的部份迫害事实

从2024年4月开始至7月上旬，有数十位学员被骚扰，甚至当时正住院的学员也被电话骚扰，两位被绑架，一位被迫流离失所。

实例：2024年12月中旬，法轮功学员徐金婷、陈锋被村干部骚扰，说是什么几年前的案子没了，要他们去公安局，得拘留几天才能了。徐金婷为不配合无理迫害，被迫离家。同村的法轮功学员魏桂枝（音）被公安警察在家中绑架，被非法拘留了十来天。

结语

法轮功从传出至今依然合法。几年来满城区法轮功学员被数次骚扰中，参与的人员均没有出示有效的身份证件及相关的法律条文。当然也有的说他们也不愿来，是“上面”的意思。

然而，路战利作为公职人员，目无国法，利用手中权力，指使下属迫害法轮功学员，无论他是主动还是被动，都负有无法推卸的法律责任。（节选）◇

迫害法轮功 法网难逃

